
Почесним гостям
Знаковою подією для персона-

лу Державної пенітенціарної служ-
би України став візит Міністра юсти-
ції України Олени Лукаш, яка вручи-
ла особовому складу відомства спеці-
альні звання вищого начальницького 
складу та державні нагороди, присво-
єні Указами Президента України з на-
годи Дня Незалежності України (від 24 
серпня 2013 року за № 449 та № 461).

Зокрема, Голові Державної пені-
тенціарної служби України Олексан-
дру Лісіцкову присвоєно спеціальне 
звання генерал-полковника внутріш-
ньої служби, начальнику управлін-
ня Державної пенітенціарної служби 
України в Миколаївській області Ва-
лерію Диренку  звання генерал-ма-
йора внутрішньої служби.

За вагомий особистий внесок у за-
хист державного суверенітету, забез-
печення конституційних прав і сво-
бод громадян, зміцнення економічної 
безпеки держави, високопрофесій-
не виконання службового обов’язку 
та з нагоди Дня Незалежності Укра-
їни заступника Голови ДПтС Украї-
ни, генерал-лейтенанта внутрішньої 
служби Олександра Дуку нагородже-
но орденом «За заслуги» ІІІ ступеня; 
заступника начальника Качанівської 
виправної колонії управління ДПтС 
України в Харківській області (№ 54), 
підполковника внутрішньої служ-
би Оксану Кошлич – орденом княги-
ні Ольги ІІІ ступеня. Ще 5 співробіт-
ників Служби нагороджено медаллю 
«За бездоганну службу» ІІІ ступеня 
та медаллю «За працю і звитягу».

Міністр юстиції привітала наго-
роджених та належно оцінила робо-



завжди раді
ту всього персоналу відомства: «Я 
бажаю вам гідно йти по цьому шля-
ху, гідно дивитися в сьогоднішній 
день, з радістю згадувати вчорашній 
і впевнено дивитися в майбутнє. Щи-
рий уклін і вдячність вам за важку і 
виснажливу, але дуже важливу пра-
цю», – сказала Олена Лукаш.

***
Із неповнолітніми засудженими та 

ув’язненими, які утримуються у Бе-
режанській виховній колонії та Чорт-
ківському слідчому ізоляторі управ-
ління ДПтСУ в Тернопільській об-
ласті, поспілкувався Уповноважений 
Президента України з прав дитини 
Юрій Павленко.

Під час візиту до установ він оз-
найомився з комунально-побутови-
ми умовами утримання неповноліт-
ніх, організацією їхнього дозвілля, а 
також поцікавився станом співпра-
ці установ з державними органами, 
громадськими і релігійними органі-
заціями. Вихованцям Бережанської 
ВК Юрій Олексійович передав соло-
дощі, а вони подарували йому влас-
норуч вирізьблену ікону.

Нові сторінки історії відомства
На Дніпропетровщині з ініціати-

ви ДПтС України та при підтримці 
ГУ МВС області спільно з IT-компа-
нією СDM відкрито перший в Украї-
ні Інтернет-магазин для засуджених, 
через який родичі ув’язнених можуть 
передавати їм продукти харчування 
і предмети першої необхідності, не 
витрачаючи час та кошти на проїзд і 
доставку передачі.

На даний час такими послугами 
можуть скористатися ув’язнені Дні-



пропетровського слідчого ізолято-
ра та Жовтоводської виправної коло-
нії. А незабаром користувачами цьо-
го Інтернет-магазину стануть і засу-
джені Дніпропетровської та Криво-
різької виправних колоній. З часом 
сервіс буде поширено на всю Україну.

***
Чергова «Лавка майстра» відкри-

лася в Івано-Франківську. У цьо-
му відомчому магазині представле-
ні товари, виготовлені засудженими 
чотирьох установ виконання пока-
рань регіону. Тут за доступними ці-
нами можна придбати постільну бі-
лизну, картини, декоративні шахи та 
скриньки, вироби з металу та дереви-
ни і навіть побутові меблі.

***
З метою модернізації виробничої 

діяльності підприємства Бучанської 
виправної колонії (№ 85), що на Київ-
щині, організовано дільницю з виго-
товлення художнього литва. Вироб-
нича потужність дільниці складає 40 
тонн литва в місяць.

В Ольшанській виправній колонії 
управління ДПтС України в Микола-
ївській області (№ 53) урочисто від-
крито дільницю з виготовлення су-
венірної продукції. У новостворено-
му цеху виготовлятимуть різьблені 
товари широкого вжитку – шашки, 
нарди, шахи тощо, а згодом і продук-
цію релігійного змісту: ікони та неве-
личкі духовні монументи.

***
Начальник департаменту кримі-

нально-виконавчої інспекції та соці-
ально-психологічної роботи Держав-
ної пенітенціарної служби України 

Новини



полковник внутрішньої служби Олег 
Янчук взяв участь у прямій телефон-
ній лінії Кабінету Міністрів України, 
яка відбулася 20 серпня цього року. 
На всі запитання представник пені-
тенціарної служби надав вичерпні 
відповіді.

***
Важливі заходи та основні досяг-

нення у діяльності ДПтС України в 
Чернігівській області, цікаві факти із 
життя та літературні твори персона-
лу служби та ув’язнених і багато ін-
шого відтепер буде висвітлюватися 
на сторінках відомчого періодичного 
видання «Пенітенціарії Чернігівщи-
ни», презентація якого відбулася 20 
серпня поточного року.

Примітно, що авторами публікацій 
будуть не лише співробітники тери-
торіального органу управління, а й 
засуджені, які відбувають покарання 
в 6-и установах області. Газета вихо-
дитиме раз на місяць тиражем у пів-
тори тисячі примірників.

Хай лине пісня від душі
Другий рік поспіль в установах ви-

конання покарань за сприяння Дер-
жавної пенітенціарної служби Укра-
їни та при підтримці Міністерства 
молоді та спорту України за участю 
родини Народного артиста України, 
поета, композитора та естрадного 
виконавця Олега Гаврилюка прохо-
дить благодійний тур «Від серця до 
серця». Минулого року родина Гав-
рилюків із концертною програмою 
відвідала 25 колоній у різних регіо-
нах України. Цьогоріч у її планах – 17 
пенітенціарних установ, де має про-

регіонів



йти концерт, присвячений 1025-ій 
річниці Хрещення Русі.

Лише за останній місяць літа Олег 
Гаврилюк разом із донькою Даяною 
та сином Аскольдом побували в 11 
установах Вінницької, Запорізької, 
Львівської, Харківської та Черні-
гівської областей. Артисти викона-
ли власні та народні пісні, поєдна-
ні з авторськими віршами Народно-
го артиста. Після кожного концерту 
родина Гаврилюків спілкувалася із 
засудженими, залишила їм на згад-
ку автографи та фото, подарувала 
диски з піснями свого репертуару та 
збірки віршів Олега Гаврилюка.

В свою чергу вдячні глядачі по-
дякували творчій родині оваціями 
та власноруч виготовленими пода-
рунками. Зокрема, засуджені жінки, 
які відбувають покарання у Качанів-
ській виправній колонії управління 
ДПтС України в Харківській облас-
ті (№ 54), презентували Олегу Гаври-
люку краватку, а його дітям – вишиті 
рушники; неповнолітні Кременчуць-
кої виховної колонії подарували ви-
шиту ікону, Мелітопольської вихов-
ної колонії – маленькі сувеніри, а 
про відвідини Піщанської ВК (№ 59) 
у Вінницькій області нагадуватиме 
подарований вітрильник. Також за 
щирість і душевні пісні, за внесок у 
культурно-просвітницьку роботу із 
засудженими Олега Гаврилюка на-
городили дипломами та почесними 
грамотами.

***
У рамках співпраці ДПтС України 

з Українською Греко-Католицькою 
Церквою у виховних колоніях Черні-

З піснею



гівської, Полтавської та Харківської 
областей відбулися благодійні кон-
церти за участю лауреата конкурсу 
«Голос країни – 3» Дмитра Бабака. 
Окрім мелодійних творів естрадний 
вокаліст презентував неповнолітнім 
і власні вірші. А також розповів про 
своє нелегке дитинство, яке не за-
вадило йому втілити в життя свою 
мрію і вийти на велику сцену. Його 
досвід лише додав вихованцям віри у 
світле майбутнє.

***
Лунали голосні пісні й під час ХХІІ 

фестивалю самодіяльної художньої 
творчості засуджених «Червона ка-
лина» в Самбірській виховній ко-
лонії Львівської області та Меліто-
польській виховній колонії Запорізь-
кої області, який став завершальним 
акордом цьогорічного фестивалю, 
присвяченого 125-річчю з Дня на-
родження великого педагога – Анто-
на Семеновича Макаренка.

***
Справжнім подарунком з нагоди 

Дня Незалежності України для пер-
соналу апарату ДПтС України став 
виступ 5-річної переможниці Всеу-
країнських вокальних конкурсів Іо-
анни Дерев’янчук. Також у рамках 
святкового концерту виступили кур-
санти Інституту кримінально-вико-
навчої служби Ганна Філоненко та 
Петро Грабовенський, танцювальний 
колектив із Кіровоградщини, вокаль-
но-інструментальний гурт «Раманья-
на» та лауреат і дипломант всеукра-
їнських та міжнародних конкурсів 
Василь Коневич, які додали піднесе-
ного настрою та бадьорості духу.

від серця до серця


